
Asociacion: ASETUR CASTILLA Y LEON ().

Casa Rural LA CASITA DE LA CAÑADILLA
Datos Generales
Descripción: La casita de la Ca&ntilde;adilla, situada en plena sierra de Gredos. <br>Se trata de un
paisaje natural, donde poder disfrutar de las mejores vistas a la Serrota y a la Sierra de
Gredos.<br> Se encuentra a 54 Km. de &Aacute;vila y a 164 Km. de Madrid. <br>Un lugar que
permite disfrutar de la naturaleza y de las actividades que se ofertan.




Capacidad: 4 personas
Acceso: Acceso en coche
Localización: Casa al borde del pueblo
Categoria 0
Precio Mínimo / Día: 80.00 ï¿½ / 4 personas
Servicios: Media Pensión

Situación
Está situada a 10 kilómetros del Parador Nacional de Gredos en Navarredonda de Gredos.

Desde Ávila llegará en poco más de 30 minutos tomando la N-502 hasta el p.k. 38 y tomará la
AVL-9159 y llegará a San Martin de la Vega del Alberche en unos 12 kilómetros aproximadamente.
Una vez entrado en el pueblo observará una desviación hacia Barajas y Navarredonda de Gredos y
en menos de 50 metros estará en la Casita de la Cañadilla.
Dirección:  Ctra. S.Martin de la Vega del Alberche, s/n CP 05133
GPS: ( googlemap ) Latitud: 40ï¿½ 25' 47.4800'' N Longitud: 5ï¿½ 9' 19.6500'' W Altitud: 1521 m.
Distancias: Aeropuerto 179km (02:12 h.), Aparcamiento 0km (00'), Biblioteca 10km (13'), Centro
de salud 10km (13'), Comercio 0km (00'), Parque 0km (00'), Restaurante 0km (00')

Distribución
Casa construida con piedra de la zona y buhardilla de madera.
Dormitorios: 2 ()
Baño interior extra: 1
Equipamiento: Barbacoa, Cafetera, Calefacción, Cocina, Lavadora, Televisión, Horno, Microondas,
Equipo de Música, Secador, Tostadora, Video, Fácil aparcamiento, Jardín, Aparcamiento privado,
Chimenea

Otros servicios
Actividades Cercanas:<br>

Cicloturismo.<br>

Escalada.<br>

Espeleologia.<br>

Mountain_Bike.<br>

Senderismo.<br>

Ala_delta.<br>

Paracaidismo.<br>

Parapente.<br>

Hipica.

Punto de encuentro
En la misma casa.

Fotos
Anotaciones

http://ros.co.nz/pdf/
http://maps.google.com/maps?near=40.4299,-5.1555&ie=UTF8&z=15&om=1



